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Radyo SDÜ, uluslararası standartlara sahip stüdyoları, teknik altyapısı, yayın politikası, kurumsal işleyişi (TRT ile imzalanan protokol ile yasal çerçevede) ve alanında yetkin kadrosuyla Türkiye’deki sayılı üniversite radyoları arasındadır. 
Isparta ve çevresinde FM bandı 97.0 frekansından ve internette radyo.sdu.edu.tr adresinden tüm dünyada dinlenebilen Radyo SDÜ yayınlarında toplumun farklı kesimlerine hitap eden farklı içerikte haber, müzik, eğitim, kültür, sanat programlarına yer verilmektedir. Radyo SDÜ üniversitemizin geliştirdiği SDÜNET mobil uygulaması aracılığıyla da dinleyicileriyle buluşmaktadır.  
Üniversitemizin tüm fakülte ve yüksek okullarından öğrenciler Merkezimizde kısmi zamanlı statüde çalışabilmektedir. Radyo SDÜ için bu öğrencilerin seçimi mülakat yöntemiyle yapılmaktadır. 2022 – 2023 Eğitim Öğretim Yılında dört İletişim Fakültesi öğrencisi kısmi zamanlı olarak Radyo SDÜ’de program yapımcısı ve sunucusu olarak çalışmaktadır. Aynı zamanda kendini geliştirmek ve deneyim kazanmak isteyen gönüllü öğrenciler de Radyo SDÜ’de üretim süreçlerine dahil olmaktadır. 
Radyo SDÜ, işitsel alanda kendini geliştirmek isteyen öğrencilere, uluslararası standartlarda teknik ve uygulamalı eğitim sunmaktadır. 
Radyo SDÜ’de; üç merkez personeli, dört kısmi zamanlı çalışan öğrenci, Müzik Topluluğu öğrencileri, dış yapımcı olarak Fen Edebiyat Fakültesi’nden bir öğretim üyesi ve Isparta Şehir Hastanesi’nden bir doktor ve iki gönüllü öğrencisiyle toplam onbeş (15) farklı radyo programı yayınlanmaktadır. 
Akademik Köşe isimli program KİMER ve RATEM’in ortak projesi olup iki haftada bir video platformu Youtube’da Bilim TV hesabından ve Radyo SDÜ’den canlı yayınlanmaktadır. 
Programlar: 
· Akademik Köşe (Youtube – Radyo SDÜ ortak canlı yayın)
· Alternatif 
· Desibel 
· Dr. Caz 
· Ebeveyn Okulu 
· Genç Çizgi
· Gizli Bahçe
· Karavan
· Kulak Misafiri
· Metronom
· Müzikalite
· Müzik Rehberi
· Öğrenci Stüdyosu
· Sinemüzik
· Yeryüzünün Ritmi 
Dinleyiciler yayınlanan programlarla ilgili görüş ve önerilerini Whatsapp iletişim hattı, sosyal medya hesapları ve e-posta yoluyla iletebilmektedir. Ayrıca KİMER’in organize ettiği “Üniversite-Kent Bütünleşmesi Projesi” kapsamında merkezimizi ziyaret eden kamu ve özel kuruluşların temsilcileriyle Radyo SDÜ hakkında yüz yüze görüşmeler yapılmaktadır. 
Radyom SDÜ 2022 – 2023 Eğitim Öğretim Yılı açılışında düzenlediği Açıkhava Partisi ile hem üniversitemize yeni kayıt yaptıran hem de eğitim hayatını sürdüren öğrencilerimizle etkileşimi artırarak keyifli bir etkinliğe ev sahipliği yapmış ve tanınırlığını artırmıştır. 

